Eleve 5

Les requétes sur une IA :

You

dans ce cas |13, remet dans l'ordre le processus avec les étiquettes suivante: Fusion
partielle de la péridotite

Remontée adiabatique du manteau plus léger

Augmentation de la densité de la lithosphere océanique

Refroidissement de la lithosphére océanique lors des mouvements de divergence
Ecartement au niveau de la dorsale

Tire la lithosphére océanique

Plongement de la lithosphére
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Bien sr, voici le processus dans l'ordre avec les étiquettes :

. Fusion partielle de la péridotite
2. Remontée adiabatique du manteau plus léger
3. Augmentation de la densité de la lithosphére océanique
. Ecartement au niveau de la dorsale
. Tire la lithosphére océanique
6. Refroidissement de la lithosphére océanique lors des mouvements de divergence

7. Plongement de la lithosphéere

w) You
es tu sar de ta sélection?
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Je m'excuse pour la confusion. Voici la séquence correcte du processus avec les

étiquettes:

. Fusion partielle de la péridotite
2. Remontée adiabatique du manteau plus Iéger
3. Ecartement au niveau de la dorsale

4. Refroidissement de la lithosphére océanique lors des mouvements de divergence

. Augmentation de la densité de la lithosphére océanique

6. Tire la lithosphére océanique

7. Plongement de la lithosphéere

je ne suis pas convaincu et la réponse est différente suivant la question.



